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SALA DAS SESSOES 01 DE SETEMBRO DE 2016.

ADMINISTRAÇAO:

FRANCISCO ROBERTO AMORIM DE
CARVALHO.
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Compareceram a esta Sessão Ordinária, realizada no dia 01 de
setembro de 2016, as 19:00 horas, na sede da CàmaraMunicipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Compareceram os seguintes Vereadores:
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Cel. Joao Pessoa/RN, 0i de setembro de 2016.
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Poder Legislativo, Câmara Municipal de Cel. Joao Pessoa.iRN, Ata da 22o
(vigésima segunda) sessão ordinána da 520 (quinquagesima segunda)
legislatura do 2o semestre do ano de 2016 da Câmara Municipal de Cel.
Joao Pessoa/RN. Pelas 19:00 horas do dia 01 (primeiro) de setembro de
2016 (dois mil e dezesseis), no Palácio Vereador "Jose Augusto" com sede
própria no Plenário Vereador Agnelo de Souza Nunes, sito a rua Aicides
Viana no 210. Nesta Cidade de Cel. Joao Pessoa./RN. Sob a presidência do
Vereador: Francisco Roberto Amorim de Carvalho e Secretariados pelos
Vereadores: Alzeni Rufino de Carvalho e José Alves de Lima.
Respectivamente reuniram-se os seguintes Vereadores: Alzeni Ruirno de
Carvalho, Antônio Lima de carvalho, Elenio Ueliton de Carvalho. José
Severiano de Figueiredo Maia Junior, Jaciro caboclo da Silva, Jose Alves
do Nascimento e José Alves de Lima. Estando ausente na sessão o seguinte
vereador: Alexandre Jose de Souza. Verificando o no de quórum
Regimental o Sr. Presidente declara abeÍta a sessão e em seguida registra a
presença de Edmilson Caboclo e Edmilson de Candoia. Em seguida o Sr.
Presidente determina a 1^ Secrelária para fazer a leitura das atas das sessões
anteriores a quai depois de lida e achada conforme é submetida a votaçâo
sendo aprovada por unanimidade. Expediente: o Sr. Presidente apresentou
o Projeto de Resolução n'001/2016. Em seguida determina a lu Secretária
para fazer a leitura. Projeto de resolução n" 001/2016. QUE DISPOE
soBRE A FIXAÇAO DOS SUBSIDIOS DO PRESIDENTE E
DEMAIS VEREADORES DA CÂMAN,I MUNICTPAL DE
CORONEL JOAO PESSOA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Após
a leitura o Sr. Presidente submete Proj eto de resolução em discussão. Em
seguida usou da palavra o Vereador Elenio Ueliton de Carvalho pede
dispensa do Parecer da comissão ao Proj eto de Resolução n" 001/2016. Em
seguida o Sr. Presidente submete o pedido de dispensa do parecer cla

Comissão em votação sendo aprovado por unanimidade. Ordem do dia: O
Sr. Presidente submete o Projeto de Resolução de n" 001i2016. QUE
DISPOE SOBRE A FIXAÇAO DOS SUBSIDIOS DO PRESIDENTE E
DEMAIS VEREADORES DA CÂMARA MTINICIPAL DE CORONEL
JOAO PESSOA E DA OUTRAS PROVIDENCIAS. Em discussão
ninguém se manifesta submete em votação sendo aprovado por
unanimidade. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente declara encerada
a sessão convocando os demais pares para a sessão seguinte. Marcia Greiga
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Nunes Secretária. Lawei a presente ata que vai por mim assinada e pelos
Vereadores Presentes.

Presidente

Secretária

1u Secretária

2o Secretário.

Cel. Joao pessoa/RN, 01 de setembro de 2016.






